
07 
.حصحّ لجمل التالیة ثم  في االخاطئةمن تبينّ المعطیات 

.

..............................................................................................................................................

.

..............................................................................................................................................

.

..............................................................................................................................................

.

..............................................................................................................................................

 := m x v.

..............................................................................................................................................

  :.Kg/ m3

..............................................................................................................................................

 لتحویل القيمة منKg/m3 الىg/cm3 مرة 100نقوم بمضاعفتها.

..............................................................................................................................................

ویل القيمة من لتحg/cm3  الىg/m L مرة 1000نقوم بمضاعفتها.

..............................................................................................................................................

أساسي8: السنوات اعدادية الزارات

علي بوبكري: لاستاذ ا15/16: العام الدراسي 

01
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13 
m1لهما نفس الحجمسمين اسطوانیين ج نعتبر = 5.095 g2 = 2700 Kg/m3.

1() (V = x r2 x h .rو تقریبا 3.14 =،:

V1دتهd = 2.6 cmh = 4 cm.

.........................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................

2(13.774 m L .

.معللا إ 

.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

3(1 .

.........................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................

4(m2.

.........................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................

5(

.........................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................

الزنكالفلينّالحدیدالخشبالمادة

Kg/m3
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